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3AJJAHUE

*1.3anucatb cnamabl N295,6,7,8,9,10

*2.BHMMaTeNbHO N3YyUnTb NpuUMepbl
HaXOXAEeHUA

3. PewnTb , cnanaNei2




BbIYHNCIIUTDL
[TEPBOOBPA3HLIE(YCTHO)

fi(x)=8, 1(x)=10, f(x)=-20,
f(x)=x>, f(x)=x’/, f(x)=x',

f(x) = x, f(x)=x"7, f(x) =sinx,

f(x) = cos X
0
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MIPABUITO 1. ©)

*Ecnu F ecth mepBooOpaszHas a1, a
G — mepBooOpaszHas i g,

T0 F + G ecth mepBOOOpa3Has s

f+g




[IPUMEP1

f(x) = 8 + x°

Haxonum nepBooOpa3Hyro OT KaxKI0TO U3

ciaraemebIx (110 TaOJIuIIe)
o (X) =8x+x6/6 +C

ox 0




nPABUNO 2 O

*Ecnu F ecth mepBooOpaszHas ais f,
a k - mocrosiHHAas, TO pyHKIUA k- F
nepBooOpazHas as k-
(DOCTOSIHHYIO MOKHO BBIHOCHUTH 34
3HAK IEPBOOOPA3HON)




[IPUMEP 2

f(x) = 6 X° 4nciuo 6
BBEIHOCHM BIIEPEI, HUUETO C
HUM HE Jiei1as

‘F(x) = 6x%6 + C =x°+C




NPABUNO 3 _O

*Ecnu F(x)ecTh nepBooOpa3Has aJis
f(x), a k 1 B mocTostHHBIE, TTIpUYEM k
7 0, To %F(kx + b)

€CTh IIEpBOOOpA3HAs IS

f(kx + b)




IIPUMEP 3
f(x)=(4x>+2)° k=4,B =2,
CHa4dajia OepEM IIEPBOOOPA3HYIO OT
TPETHhEN CTEIICHU, 3aTEM, BIIEPE]

BBIHOCHM I10 (popmyne 1/k
‘F(x)=1/4(4x>+2)°/3 +C
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BBIYMCIIUTD 0
[MEPBOOBPASHBIE

DHf(x) =9 +x° 2)i(x) = 2x,
M(x) =-2+5x*  DHf(x) =4x> +2
SHf(x) =x/, 6)f(x) = 10x’
Hi(x) =x" -7 8)f(x)=x 1°-10
)(x) = 3sin x +2

0)f(x) = (7x+6)°




Haintgure o0wuéi BuA 1epBoOOPasHBIX Aad GQYHKUAH [
(342—344).

342.— a) f(x)-_.2—-—x3+~xl;; 6) f(x)= x—~w+cosx

) [ ()= —sinx; 1) [(0)=5r' -1

343.— a) f (x)=(2x—3)’; 0) f(x)=23sin 2x;
B [W=U=5% 1) f@)=—yeos(3—F)
3§ ) =—?

B (S—1)" ) ") f(x): F;+ cos” (3x — 1) .




- Hatigute ana dysErnum [ neproodpasHyl, rpadHK KOTO-
PO IIPOXOJUT uHepe3d TOUKY M:

2) [(x)—dx+—, M(—1; 4%
6) f(x)=x"1+2, M (2; 15);

B) f(x)=1—2x, M (3; 2);

r) f(x)x:-%m10x44"3, M(1; 5).
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